

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST KOMPANIJE EURO LITHIUM BALKAN:

Povodom skupa koji se održava 16.11.2022, na pet lokacija u centru grada Valjeva, kompanija Euro Lithium Balkan d.o.o se obraća javnosti sledećom izjavom

Poštovani stanovnici grada Valjeva i okolnih mesta,

Pozivamo sve koji su u mogućnosti, da dana 16.11.2022.godine, posete jednu od pet lokacija na kojima će biti održana, takozvana "Druga Kolubarska bitka" kako su je nazvali predstavnici pokreta Marš s Kolubare, a od čijeg naziva naša kompanija želi da se ogradi iz poštovanja prema precima 80% zaposlenih u našoj kompaniji koji su svoje živote ostavili u dolini reke Kolubare zarad boljeg života pokolenja. Napominjemo da će na događaju gostovati „najeminentniji stručnjaci“ koji su relativno skoro počeli da se bave analiziranjem geologije i rudarstva u Srbiji a i šire, a medju kojima su doktor hemijskih nauka, doktor šumarstva, dramski umetnik, apsolvant filozofije i diplomirani ekonomista.

Cilj njihove posete je da na više lokacija, presretnu što veći broj građana, i da, kao „ljudi iz struke“, svojim izlaganjem probaju da dokažu da su GEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA u Valjevu nešto najstrašnije što može da se dogoditi, i posle čega život u Valjevu i okolini neće postojati.

Naša želja, i molba, kao preduzeća u kome rade i vaši sugradjani i komšije, jeste da posetite jednu od pet lokacija, čujete šta gosti imaju da vam prenesu, a zatim posetite prostorije našeg Info Centra koje se nalaze u Pop Lukunoj ulici br.15. Svakog dana u periodu od 09 - 17h u Centru rade inženjeri geologije koji su na raspolaganju da svim zainteresovanim građanima pruže odgovore na pitanja, koja se tiču delatnosti preduzeća Euro Lithium Balkan d.o.o., ali i šire o geologiji i rudarstvu, kao delatnostima koja se već vekovima odvijaju, i čiji su proizvodi nezamenljivi deo naše svakodnevice.

Naši zaposleni nikoga neće ubedjivati, već će pružiti odgovore na osnovu kojih možete formirati svoje mišljenje.

Pošto smo u procesu dobijanja odobrenja za nastavak istraživanja, trenutno ne obavljamo nikakve terenske radove, pa vam, nažalost, ne možemo i praktično prikazati kako se obavljaju geološka istraživanja.

Divci, 16.11.2022.